

贵州省警示教育会召开

以案说德以案说纪以案说法以案说责 锲而不舍落实中央八项规定精神

徐麟主持并讲话 李炳军赵永清马汉成等参加

贵州日报讯(记者 曾书慧) 5月26日,贵州省警示教育会在贵阳召开。省委书记、省委党的建设领导小组组长徐麟主持会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和在贵州考察时的重要讲话精神,深化以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,锲而不舍落实中央八项规定精神,奋力在中国式现代化进程中展现贵州新风采。

省委副书记、省长李炳军,省政协主席赵永清,省委副书记马汉成和省级领导班子成员等参加会议。

会上,通报了有关典型案例,集中观看了警示教育片。

徐麟指出,近年来,省委坚决落实党中央决策部署,驰而不息纠“四风”、树新风,推动全省干部作风实现整体好转。作风建设永远在路上。全省各级党员干部要以反面典型案例为镜鉴,深刻汲取党性修养不

强的教训,更加自觉固本培元凝心铸魂,始终对党忠诚不含糊、坚定信念不动摇、严守纪律不越轨,在衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”上见思想见行动见实效。要深刻汲取政绩观偏差的教训,更加自觉务实功出实招求实效,做一心为公的好干部、高质量发展的推动者、善作善成的实干家,努力创造经得起历史、实践和人民检验的业绩。要深刻汲取宗旨意识淡薄的教训,更加自觉践行好人民至上理念,牢牢站

稳人民立场,深入基层听民意察实情,着力解决群众急难愁盼问题。要深刻汲取廉洁自律失守的教训,更加自觉以身作则以上率下,对照高标准严于律己、严格治家、严管所辖,当好良好政治生态和社会风气的引领者、营造者、维护者。要从严从实抓好深入贯彻中央八项规定精神学习教育,一体推进学查改,以优良作风凝心聚力、干事创业。

会议以视频会议形式开至市(州)。

胡忠雄与市委贵安新区党工委督导组集中谈话时强调

以高度的政治责任感做好督导工作 持续推动贵阳贵安学习教育走深走实

黄波参加

本报讯 5月26日,省委常委、市委书记、市委党的建设领导小组组长胡忠雄与市委、贵安新区党工委督导组开展集中谈话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,以高度的政治责任感做好督导工作,持续推动贵阳贵安学习教育走深走实。

市委副书记黄波,贵阳贵安领导郑建国、龙章怀、韩炜、刘浩、仇玮参加。

胡忠雄指出,要认真落实党中央决策部署,按照省委、市委要求,坚定扛牢政治责任,准确把握职责定位,从严从实履好职、尽好责,以实际行动展现专业水准、政治素质、工作作风,全力把学习教育成果转化为推动

贵阳贵安高质量发展和党的建设实际成效。

胡忠雄强调,要突出“高”,提高政治站位,充分认识本轮督导指导的重大意义,把着力点放在解决突出问题上,全力推进贵阳贵安作风建设常态化长效化。要突出“准”,围绕督学习研讨、督查摆问题、督促整改落实、督开门教育、督建章立制,有针对性地督促指导相关地方和单

位扎实开展学习教育。要突出“严”,时刻做到严格开展督导,严格要求自己,切实把严的基调、严的措施、严的氛围一贯到底。要突出“实”,坚持问题共答、分类指导、解剖麻雀、敞开大门,不断提升督导指导实效。

市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

王宏主持召开贵阳贵安防汛工作视频调度会议强调

提前防范 快速响应 有效应对 确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定

本报讯 5月26日,市委副书记、市长王宏在市城市运行管理中心主持召开贵阳贵安防汛工作视频调度会议。他强调,要坚决贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾的重要论述,认真落实中央和省、市各项部署要求,始终坚持人民至上、生命至上,提前防范、快速响应、有效应对,扎实做好防汛减灾各项工作,确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

贵阳贵安领导王贇、吴熙、高杨,市政府秘

书长李昂,贵安新区办公室主任李藏龙参加。

在听取汛期气象预测、防汛备汛等情况汇报后,王宏指出,近期,受持续降雨天气影响,各类风险隐患加大。各级各部门要时刻绷紧防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾这根弦,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,进一步完善机制、落细措施,严阵以待、严防死守,确保安全度汛,坚决防范各类灾害。

王宏强调,责任落实要到位,压紧压实各级责任,严格落实领导带班、专人值守和

24小时值班制度,做到人员到岗、措施到位、责任到人。信息研判要到位,强化部门协调联动,密切监测雨情、水情、汛情、险情、灾情,构建起实时监测、精准预警、高效处置的全链条地质灾害防治体系。预警调度要到位,加强统筹协调,强化应急演练,严格落实临灾预警“叫应”机制,第一时间将险情传达到一线,第一时间组织群众避险。隐患排查要到位,紧盯山塘水库、河流、水电站、地灾隐患点、城市易涝点,开展拉网式隐

患排查,落细落实人防、物防、技防等措施。应急准备要到位,提前做好防汛物资储备和救援力量调配,提高快速反应和协同作战能力。避险搬迁要到位,加强政策宣传解读,提高群众的防灾减灾意识和自救能力,引导涉险区域群众尽快搬迁。

会议以视频形式开至贵安新区及各区市、县、开发区,市有关部门和企业负责人在会会场参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)

